
 ТЕМА : Решение задач. 

    с.61. 

 

1. 

 В ведре 8 л молока, а в кувшине 3 л. 

На сколько меньше литров молока в кувшине, чем в ведре? 

2. 

1) В столовой на день заготовили 7 кг свёклы, а моркови на 3 кг больше. Сколько 
килограммов моркови заготовили? 

2) В столовой на день заготовили 7 кг свёклы и  кг моркови. Сколько всего 
килограммов овощей заготовили? 

3. 

1) У Юры было 5 больших солдатиков и 3 маленьких. 

Сколько всего солдатиков было у Юры? 

2) У Юры было 8 солдатиков. Он подарил другу 2 солдатика. 

Сколько солдатиков осталось у Юры? 

4. 

 

5 

Определи, как составлена таблица. Выбери недостающую картинку. 

 

 

 


